(П.І.П.)___________________________________________________ клас____   дата_________
Оцінка___________

Тематична контрольна робота № 6             
1 блок (всього 3 бала)
1. Розв’язати рівняння:

А) 
[image: image1.wmf]0
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Відповідь:                                                     Відповідь:                            
2. Розкласти на множники квадратний тричлен 
[image: image3.wmf]42
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Відповідь:                            
2 блок (всього 3 бала)
3. Скоротити дріб 
[image: image4.wmf]36
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Відповідь:                            
4. Розв’яжіть рівняння: 
[image: image5.wmf]0
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Відповідь:                            
3 блок (всього 3 бала)
5. Розв’яжіть рівняння: 

	А) 
[image: image6.wmf]0
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Відповідь:                                       
	Б) 
[image: image7.wmf]0
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Відповідь:                                      
	В) 
[image: image8.wmf]0
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Відповідь:                            


4 блок (всього 3 бала)
6. З міста 
[image: image9.wmf]A

 в місто 
[image: image10.wmf]B

, відстань між якими становить 2400 км, вилетів літак. Через 30 хв. з міста 
[image: image11.wmf]B

 до міста 
[image: image12.wmf]A

 вилетів другий літак, швидкість якого на 200 км/год більша за швидкість першого літака. Знайти швидкість кожного літака, якщо вони зустрілися на середині шляху.
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